Xumus 9-10 kJiacc

JIeMOHCTPAIIHOHHBIN BAPUAHT

3amaua 1

Kycouek maruus noJHOCTbIO COKIJIM Ha BO3/tyxe. MaccoBas J0Jisl OKCUJIa MarHus B
npoaykrax coctaBuia 75%. [TonydeHHy0 cMeCh MPOAYKTOB IOJTHOCTHIO PACTBOPUIIN
B Bojie. OOBeM BhIAenuBIIErocs raza coctasui 11,2 1 (H.y). Onpenenute
NEePBOHAYATILHYIO MAcCy MarHus (OTBET MPUBEIUTE B TPaMMaXx, 11€JI0€ YHCIIO).
ATOMHYIO Maccy MarHusi CHuTaTh paBHOU 24.

OTtBer: 63

3agaua 2

Nmeercs cmech okcnna yraepoaa(ll) c kucinopomom oosemom 336 mi (H.y.). [locne
okucienus Bcero CO 00beM MOTydeHHOM Ta30BOM cMecH OKaszalics paBHBIM 280 M
(1.y.). CMech IpOIyCTHIIA B PaCTBOP, COJIEP KAl U30BITOK THIPOKCUAA HATPUSL.
Kaxkoe konmmuectBo raza He nornotwiock pactBopom NaOH? B orBere ykaxkure ero
00beM B MUJUTHIIUTPaxX (H.Y.).

OTBeT: 168

3agaua 3

B BosiHOM pacTBOpe a30THOM KHCIOTHI aTOMOB BOJIopoa B 15 pa3 Oosbiiie, yem
aToMOB a3o0T1a. OnpeaenuTe MacCOBYIO OO KUCIOTHI B pacTBope B %. OTBeT
OKPYTJIMTE JI0 LIEJIOTO YKCa.

OTtBer: 33

3agaua 4

[Ipu pactBopenuu coiu X B U30BITKE COJITHON KUCIOTHI BBIIETSETCS ra3 A, a npu
PacTBOPEHHUHU TaKOM ke HaBeCKHU X B U30bITKe pacTBopa NaOH Brinensiercs ras B,
npuyeM 00bEMBI 3TUX JIBYX I'a30B PaBHBL, a INIOTHOCTH pa3ianyaercs B 2,59 pas.
Onpenenute cosb X, B OTBETE YKAXKUTE €€ MOJIEKYJISIPHYIO Maccy.

OTtBert: 79

3agaua 5

[{uHKOBBII MIAPUK TOMECTUIIU B PACTBOP, COJIEPKAIINUN N30BITOK COJISTHOM KUCIIOTHI.
K momeHTy, KOT/Ia TnaMeTp mapuka yMEHbIIWICS BABOE, BELACIHIOCH 9,016 11
BoAopoa. OnpenenuTe UCXOAHYIO MacCy Lapuka. B oTBere npuBeauTe maccy B
rpamMmax (OKpYIJIMTh JI0 LIEJIOTO YKCIIa).

OTtBeT: 30



3axaua 6

HNwmeercs metan, B koTopoM 50% aToMOB yriiepoaa npeAacTaBICHO

uzorornoM °C (octampHoe — 2C), a 50% aTomMoB Bogopoia — 310 AehTepuii D (°H).
N30TONBI CTATUCTUYECKHU PACIIPEIEIICHbI MEXAY MOJIEKyJaMU. PaccunraiTe 1010
MOJIEKYJI ME€TaHa C MOJIEKYJIsIpHOU Maccoii 21. B oTBeTe ykakuTe 3HaMeHaTeNb (XX)
npocTtoit npobu Buma 1/xx.

OTtBert: 32

3agaua 7

[Ipu pacTBOpEHHH OKCHJIa METAJIa B PACTBOPE CEPHOM KUCIIOTHI C MACCOBOM J0JIEH
20% moy4eH pacTBOp COJIM METajljIa ¢ MaccoBou foieit 22,64%. Onpenenure
METaJLJ1, €CJIM U3BECTHO, YTO M OKCHUJ METAJIA, U CEPHAas KUCIOTa MPOPEArupOBAIH
MIOJTHOCTBIO U 00pa3oBaiach CPEIHSS COJb (B OTBETE YKAKHUTE CUMBOJI METAILJIA).

OTtBeT: Mg

3agaua 8

CKoJbKO rpaMMOB MOJIM/1a Kalus BhINAJET B ocafok u3 68,0 r pacTtBopa,
HacklieHHoro npu 80°C, npu oxnaxaenuu ero A0 20°C? PactBopuMoOCTh HOIU]IA
kayst ipu 80°C coctasisier 192 r Ha 100 r Boasl, a mpu 20°C — 144 rwa 100 ¢
BOJAbl. OTBET OKPYIJIMTE JIO LIETIOTO YHCIA.

OTtBert: 12

3agauya 9

K 200 m pactBopa kapOoHaTa HaTpus MPUOABIISIIA XJIOPUT KAJIBITUS 1O OKOHUAHHS
BbITIaIcHHS ocaka. OcagoK OTIEIMIN U PACTBOPUIIN B U30BITKE COJITHON KHUCIIOTHI.
[Tpu sTom mosmyueno 0,896 1 raza. Onpenenute (OUH ISCATUIHBIA 3HAK)
KOHIICHTPAITUIO UCXOJHOTO pacTBOpa KapOOHATa HaTpUsl B MOJIB/J1. PaCTBOPUMOCTHIO
KapOOHAaTa KaJIbIIHsI B BOJIC TIPEHEOpEUb.

OTBeT: 0,2

3agaua 10

[Ipu B3aumopeiicTBuu 2,61 r okcraa HEM3BECTHOTO MeTaslIa ¢ U30BITKOM
OpOMUCTOBOIOPOHON KUCIOTHI OBLIIO TIOTy4YeHo 6,45 T Opomuaa metamwia u 4,8 T
opoma.

Omnpenenure hopMyIly HCXOHOTO OKCcUa. Bce CHMBOIIBI BBOJIUTE B CTPOKE.

OT1BeT: Mn02;02Mn
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